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Ob prazniku binkošti nas prelat
Opus Dei vabi k premišljevanju
o delovanju Svetega Duha v
naših dušah. Še naprej nas
spodbuja k molitvi za preučitev
statuta.

15. Maj. 2024

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

Devetnajstega maja bomo praznovali
binkošti, ko se na poseben način
spominjamo vidnega prihoda



Svetega Duha nad porajajočo se
Cerkev. Pod podobo očiščujočega
ognja in silovitega vetra je Tolažnik
apostolom dal novo modrost, novo
ljubezen in poguma poln zagon za
oznanjanje.

Obenem je ta praznik priložnost za
premišljevanje, zahvaljevanje in
odpiranje naše duše delovanju
Svetega Duha, neskončne Ljubezni.
On nas s posvečujočo milostjo vedno
bolj istoveti s Kristusom in nas v
Kristusu vedno bolj oblikuje v otroke
Boga Očeta.

Kot priprava na binkoštni praznik
nam bo morda v pomoč, če bomo v
naslednjih dneh ponovno meditirali
o tem besedilu svetega Pavla: »Vsi, ki
se dajo voditi Božjemu Duhu, so božji
sinovi. Saj niste prejeli duha
suženjstva, da bi spet zapadli v strah,
ampak ste prejeli duha posinovljenja,
v katerem kličemo: Aba, Oče!« (Rim
8,14-15). Nemudoma mi pridejo na



misel – in najbrž bodo tudi mnogim
izmed vas – te besede našega očeta, s
katerimi je opisal dogodek, ki se je
zgodil 16. oktobra 1931 na nekem
madridskem tramvaju: »Začutil sem
Gospodovo delovanje, ki je dalo, da v
mojem srcu in na mojih ustnicah kot
nekaj ukazovalno potrebnega
vznikne ta nežni klic: Abba!
Pater!« (Pismo, 9. 1. 1959).

Tako se je v srcu svetega Jožefmarija
rodil čut božjega otroštva kot temelj
duha Dela. To otroštvo se nujno
nadaljuje v s tem povezanim
bratstvom znotraj Cerkve – in Dela
kot delčka Cerkve – ter v apostolskem
zagonu.

Vse to in mnogo več o Svetem Duhu
in božjem otroštvu ste gotovo že
mnogokrat prebrali in premišljevali.
Vendar se ne naveličajmo
kontemplacije in zahvaljevanja za to
nadnaravno dejstvo. Lahko si
prizadevamo skladno s tem živeti v



novem upanju, da bi z Gospodovo
pomočjo mogli naše božje sinovstvo
in hčerinstvo v Kristusu po Svetem
Duhu vedno bolj izkušati tudi v
bratski ljubezni in služenju drugim.

Kot vas pogosto opominjam,
računam na molitev vsakogar izmed
vas – cor unum et anima una (Apd
4,32), to je stvar vseh – za preučitev
našega statuta. V začetku tega
meseca je bilo prvo srečanje štirih
članov Dikasterija in štirih
kanonistov Opus Dei, treh
profesorjev in ene profesorice. Drugo
takšno srečanje je načrtovano za
konec junija, nadaljevalo pa se bo
gotovo po koncu poletja. Gre za to, da
bi na najboljši možen način
predstavili statut Dela, sledeč
papeževemu napotku, da je treba
»zaščititi karizmo« (Ad charisma
tuendum), to se pravi obvarovati
njene bistvene sestavine (sekularni
in predvsem laični značaj, enotnost
poklica med laiki – moškimi in



ženskami – ter duhovniki itd.).
Slovesni praznik binkošti nam
pomaga, da se zaupamo delovanju
Tolažnika tudi ob spremljanju te
naloge, hkrati pa jo vsak zase in kot
družina doživljamo v tistem duhu
posinovljenja, o katerem sem govoril
zgoraj.

Če Bog da, bo 25. tega meseca
duhovniško posvečenje prejelo
devetindvajset vaših bratov iz Dela:
naj bodo tudi oni zelo navzoči v
naših molitvah v teh prihodnjih
dneh.

Binkošti bomo obhajali sredi meseca
maja. Morda nam bo pomagalo
premišljevanje o tem, da je presveta
Devica Marija kot posrednica vsake
milosti – po besedah svetega Andreja
s Krete – »mati, od katere nad vse
prihaja Duh« (Homilija o Mariji II).

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče



Rim, 15. maj 2024
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